



Праздник Трех Королей завершает новогоднее веселье на Майорке. Этот праздник посвящен трем языческим королям-магам: Мельхиору, Каспару и Бальтазару, которые по церковному сказанию пришли с дарами в Вифлеем поклониться младенцу Христу.

5 января вечером к берегу подходит корабль, из него высаживаются три короля с придворными и слугами, в честь этого пускают залпы и салют, взлетают фейерверки. Короли пересаживаются на лошадей, остальные в кареты и повозки с подарками и вся процессия движется по улицам города. Те, кто находится в повозках, горстями разбрасывают конфеты и раздают мелкие сувениры, впереди движется оркестр, звучит музыка, всадники на лошадях гарцуют, кто-то танцует, поет - в общем настоящий карнавал. Причем, в каждом городке проводится собственное шествие, а так как расстояние между ними совсем небольшое, то вполне можно успеть побывать сразу на двух или трех процессиях. Дети, да и любые желающие набирают по целым пакетам конфет и по несколько более крупных подарков.

Маршрут шествия в Пальме:

